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Úvodní slovo 

V roce 2024 jsme pomohli hodně kočkám v nouzi – nemocným, zraněným i těm 
zapomenutým v ulicích. Věnovali jsme se léčbě, kastracím, krmení i hledání bezpečí tam, 
kde ho nebylo. Naše práce by nebyla možná bez podpory dárců, dobrovolníků a všech, kdo 
stojí za námi. 

Děkujeme všem, kdo pomáhají s námi. Díky vám jsme mohli být tam, kde to bylo potřeba. 

 

Mgr. Sára Martinek 

Předsedkyně spolku 
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Naše poslání 

Kočičí miska si klade 
za cíl pomáhat 
kočičím 
bezdomovcům, a to 
primárně skrze 
kastrace, které 
jedině mohou 
zastavit rostoucí 
počty koček v 
ulicích. Vytváříme 
krmná místa na 
vytipovaných 
místech, kde se 
vyskytuje více 
koček, které nejen 
krmíme, ale také 
socializujeme a následně je odchytáváme na kastrace. Tím však naše cesta nekončí, 
pokračujeme každý den v krmením, podáváme antiparazitika, očkujeme a pokud se na 
našem místě objeví marod nebo zraněný, tak je převezen k naší paní doktorce na ošetření. 

 

Hlavní aktivity a úspěchy 

Tento rok jsme velmi aktivně 
vyhledávali kočičí kolonie a 
navazovali vztah s veřejností. Také 
se podařilo, aby nás oslovovali 
občané s žádostí o kastrace 
toulavých koček, které se 
vyskytovaly na jejich pozemku či v 
jeho okolí. To považujeme za 
důležitý krok vpřed. Kastrační 
program, podpořený Městem 
Odolena Voda, je pro naši činnost 
opravdu stěžejní a daří se redukovat 
počty nechtěných koťat.  
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Dočasná péče 

V roce 2024 jsme v dočasné péči měli celkem 13 koček.  

Zásadní byl příjem v lednu 2024 pěti zubožených koťat, která pocházela z naprosto 
zoufalých podmínek, které rozhodně nebyly vhodné pro chov zvířat. Na místě bylo mnoho 
koček a koťat, kozy, husy a další zvířata. V tomto případě pomohlo Město Odolena Voda s 
poskytnutím dočasných prostor pro nejnutnější zaléčení koťat, která všechna byla ve velmi 
vážném stavu. Podařilo se nám vyléčit všech pět koťat.  

Následně bylo v únoru nalezeno na stejném místě ještě poslední kotě, kocourek, který byl v 
těchto otřesných podmínkách o měsíc déle, navíc v zimě a přísun krmiva byl takřka nulový. 
Při příjmu vážil pouhé kilo v době, kdy jeho sourozenci měli už přes 2 kg. Pan Knírek byl 
nejdříve karanténě, kde opět poskytlo prostor Město Odolena Voda. Jeho léčba byla 
nejnákladnější ze všech koťat. Po zaléčení byl z prostoru přesunut do dočasné péči ke svým 
sourozencům a hledali jsme všem aktivně domov.  

 



6 
 

 

 

 

 

V lednu byl rovněž do péče přijat 
kočičí veterán Čenda, který 
vykazoval příznaky nemoci FIP, 
ale nebyla nikdy zcela potvrzena. 
Čendu do péče převzal náš 
externista, který se o něj staral až 
do konce. Čendovi bylo více než 
13 let, ale měl možnost užít si na 
důchod vlastního milujícího 
člověka a teplého domova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V březnu jsme také do dočasné 
péče přijali Vincenta, který byl 
opravdu velmi výjimečným 
případem, jednalo se o kocoura, 
který měl majitele, ale který se ocitl 
v nouzi. Jeho majitel žije v našem 
městě a nešťastnou náhodou došlo 
k požáru v bytě, tedy v tomto 
případě jsme se ujali Vincenta a 
poskytli kocourovi nejen střechu 
nad hlavou, ale také veterinární a 
naši péči o popáleniny na všech 
tlapkách. 
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Posledním přírůstkem do dočasné péče byl 
zrzavý kocour Gigi, který se vyskytl na 
jednom z našich krmných míst, kam 
pravidelně docházel na večeři, ale jeho 
zdravotní stav se začal velmi horšit, a proto 
byl přijat do dočasné péče. Okamžitě jsme 
ho převezli na vyšetření, kde byly zjištěny 
všechny jeho neduhy, kterých nebylo málo. 
Gigiho léčba bude trvat dlouho, tedy i 
dočasná péče bude dlouhodobějšího 
charakteru. 

 

 

Adopce 

V roce 2024 jsme měli velký příjem do 
dočasné péče, ale nový domov našlo 
celkem 5 koček, od kterých pravidelně 
dostáváme informace, jak se jim daří. 
Některé kočky ze zdravotních důvodů v 
dočasné péči zůstanou trvale (Grizzly, 
Marcel), další kočky na svůj domov 
stále čekají (Růža, Pippin) a Gigi bude 
nabízen do nového domova po 
ukončení dlouhodobé léčby.  

Vincent a Maluška, u nás byli v 
krátkodobé dočasné péči a vrátili se 
zpět ke svým majitelům. Maluška si s 
sebou do svého domova vzala svou 
sestru Stračenku. Všem našim 
adoptivním kočičím rodičům děkujeme 
za poskytnutí milujících domovů pro 
naše svěřence. 

Kromě koček se podařilo zachránit a 
umístit do nového domova i kozičku 
Rózu, která pocházela ze stejného 
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místa jako koťata přijatá v lednu. Tedy z prostředí, které je zcela nevhodné pro chov zvířat. 
Tímto velice azylu děkujeme za přijetí Rózy. 

 

Veterinární péče 

Celkem jsme v roce 2024 léčili 20 koček. Náklady na 
veterinární ošetření byly i letos jednou z největších 
položek v našem rozpočtu. Mezi nejzásadnější 
případy patří koťata, kocour Čenda a kocour Gigi. 

Velkou část tvořily výdaje za léčbu 6 koťat přijatých v 
lednu a v únoru. Lednová koťata se potýkala 
s pokročilým herpesem. Růža měla jedno oko tak 
vážně poškozené, že ho již nebylo možné zachránit. 
I u Arwen došlo k poškození jednoho oka, došlo ke 
snížení jeho funkce, ale oko zůstalo částečně 
funkční. 

 

 

Výrazně hůře na tom byl poslední ze sourozenců, kterého jsme přijali v únoru. Měl hnisavou 
rýmu a výtok z očí, kvůli podvýživě vážil pouhé 1 kg, v tu dobu jeho sourozenci již měli více 
než 2 kg. Kvůli hnisavé rýmě nemohl ani jíst, neměl čich. Měl velké množství vnitřních 
parazitů a výrazně zvětšené uzliny. Léčba stála 
10 000 Kč, byla použita léčebná kúra od firmy 
Virbac. 

Další herpesový nalezenec, který byl přijat do 
dočasné péče byl nemocný kocour Gigi. Herpes 
se podepsal na jeho oku, ale trápily ho také 
chlamydie a mykoplazmy, velmi kašlal a měl 
výtok z očí a nosu.  

Kromě toho paní doktorka Mičudová zjistila, že 
kocour má velmi špatné zuby, které se 
neobejdou bez zákroku a bolestivá záda, zřejmě 
následek úrazu. Při rtg snímkování jsme zjistily, 
že v těle má také broky, někdo se ho pokoušel 
zastřelit. Postupně budeme jeho obtíže léčit. 

 

Velmi náročná byla také léčba veterána Čendy, 
který měl podezření na FIP, jeho symptomy tomu odpovídaly, byla prokázána přítomnost 
koronavirů, ale nebyla prokázána přítomnost FIP.  
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Došlo i k poškození funkce střev a trávení 
kvůli nevhodnému krmení, které do svých 
13 let dostával. Tučný sulc a další lidské 
jídlo, případně levné psí granule, to bylo 
zcela nevhodné krmivo pro kočku. Sulc 
jeho střeva obalil tukem a tím poškodil 
velmi celý trávicí trakt. Čenda bojoval s 
neustupujícím průjmem, který mu 
znemožnil vstřebávat dostatek živin. Do 
konce života byl na gastrointestinální dietě, 
ke konci na dietě Gastrointestinal Fibre 
Response.  

Žádná léčba ale nedokázala napravit 
fatální škody, které byly nevhodným 
krmením způsobeny. V srpnu byl Čenda 
natolik zesláblý, že nebylo humánní 
pokračovat v léčbě, proto jsme se rozhodli 
Čendu nechat odejít. 

 

Úmrtí 

Tento rok zemřely 4 kočky.  

V létě zemřela Poldička I., která pro naši organizaci byla 
velmi významnou kočkou, je přezdívána Poldička I. 
Zakladatelka. Právě ona byla impulzem k založení Kočičí 
misky, byť nejprve jen jako dobrovolnického projektu, který 
později dal základ současné neziskové organizaci.  

Dále zemřeli naši dva stateční bojovníci, kteří se dlouhý 
čas potýkali s vážnými onemocněními. Byl to Mikeš, který 
měl vážné srdeční onemocnění a již na jaře 2023 kardiolog 
predikoval maximálně 3 týdny života, Ale Mikeš ukázal, co 
znamená chuť žít a dokázal vzdorovat až do října 2024, 
kdy zemřel.  

Čenda se potýkal s onemocněním (nepotvrzená FIP), které 
bylo velmi vysilující, ač jsme zkusili opravdu všechny možnosti, které vzhledem k jeho 
pokročilému věku byly možné, tak po 8 měsících byl Čenda na další boj příliš slabý a 
zemřel. 

Z krmného místa v dolní části Odoleny Vody přišel o život kocour Samsík, který byl zřejmě 
obětí otravy.  
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Kastrační program 

V letošním roce se podařilo vykastrovat 14 koček a 16 kocourů v Odoleně Vodě přes 
kastrační program, který finančně zaštiťuje Město Odolena Voda.  

Díky kastraci 14 koček a 16 kocourů se za rok nenarodilo přibližně: 

 224 koťat díky vykastrovaným kočkám, 

 2560 koťat díky vykastrovaným kocourům. 

Celkem tedy 2784 nechtěných koťat. 

 

  

 

 

Mimo Odolenu Vodu se podařilo vykastrovat další 1 kočku. 
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Proč kastrujeme? 

Kastrace je jediný způsob, jak zamezit 
rozmnožování koček, a tak 
navyšováním počtů toulavých koček v 
ulicích, které není kam umístit.  

Je to jediný způsob, jak se vyhnout 
nechtěným koťatům. Tato koťata se 
rodí na ulici, kde velká část z nich 
zemře v důsledku nemoci nebo přijdou 
o matku či v důsledku sražení autem.  

Těmto krutým scénářům lze zamezit 
právě kastracemi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počet krmných míst a strávníků 

V roce 2024 jsme se rozrostli o 3 krmná místa. Ale o jedno krmné místo jsme přišli, 
vzhledem k tomu, že již na místě není původní krmič. V současné době krmíme denně přes 
50 koček na 8 krmných místech. 

Kolik máme strávníků? V současné době je to kolem 50 koček, o kterých víme, které 
pravidelně vídáme, skutečné počty jsou vyšší. Mnohé kočky jsou totiž natolik plaché, že 
chodí na krmná místa až v noci. Kromě kočičích strávníků pravidelně krmíme také ježky. 
Těch už máme víc než 10, téměř každé krmné místo hlásí 1 až 3 ježky. 
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A kolik toho naši strávníci za rok sní? Sní krmivo o váze 3,7 tuny, což je téměř celý indický 
slon. 

 

Akce a osvěta 

Letošní rok jsme se věnovali primárně prodeji a osvětě na stáncích. Účastnili jsme se akcí 
pořádaných Vegan Fighterem – Veggie náplavka a Veggie Vánoce, kde jsme byli se 
stánkem a podpořili myšlenku této akce, která se zaměřuje na pomoc zvířatům, rostlinnou 
stravu a udržitelnost. Jsou to hodnoty, se kterými naše organizace souzní a je radost být 
součástí tak skvělého projektu, 
kde jsme mohli i šířit osvětu 
naší činnosti. 

Letos proběhl poslední bazar v 
restauraci OPERA. Podařilo se 
získat prostředky pro kočky a 
zajistit i materiální pomoc, kdy 
byl přizván na bazar i náš 
partner PetCZ, u nějž mohli lidé 
kupovat pro naše svěřence 
krmivo. Avšak od bazarů do 
budoucna upouštíme z důvodu 
nízkého zájmu. 

Také jsme byli se stánkem v 
Odoleně Vodě, a to rovnou na 
dvou akcích. Blešák na Horním náměstí a Vodolské Vánoční trhy. U vánoční akce se 
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zapojila mateřské škola Odolena Voda, která s dětmi pro naši organizaci vytvořila přáníčka k 
prodeji a podpořila tak naši činnost. Za to velice dětem a pedagogům z MŠ Odolena Voda 
děkujeme. 

Poděkování a výhled do budoucna 

Děkujeme všem, kteří nás podporují, ať skrze dobrovolnictví, sdílením našeho poselství 
nebo finančně.  

Zejména patří poděkování naším veterinářům, kteří se starají o naše svěřence, zejména 
MVDr. Evě Mičudové - Veterinární ordinace Odolena Voda a MVDr. Janu Koudelíkovi  - 
veterinární ordinace Líbeznice. 

Mimořádné poděkování patří všem externím pomocníkům, kteří se podílejí na krmení, 
přípravě věcí na stánky nebo pomáhají s organizací a chodem našich akcí. 

Velmi děkujeme všem našim podporovatelům, kteří nás podporují v činnosti finančně i 
materiálně. Vážíme si všech slov podpory, která od vás dostáváme. 

Náš spolek je založen na terénní činnosti, které podporuje město Odolena Voda 
financováním kastračního programu pro kočky v Městě Odolena Voda, za což děkujeme. 

A samozřejmě děkujeme všem našim partnerům, kteří nám pomáhají jako jsou Petcz.cz, 
Proutulky.cz, Vegan Fighter a další.  

Všem vám děkujeme za vaši pomoc zvířatům. 

Do budoucna plánujeme rozšiřovat krmná místa v Odolena Vodě s potřebou více externích 
spolupracovníků pro jejich správu. Zaměříme se více na stánkový prodej a osvětu, přičemž 
opustíme pořádání bazarů, které jsou časově neefektivní. Tento čas budeme lépe investovat 
do přímé pomoci kočkám a získávání financí na jejich péči. Jednoznačně bude pokračovat 
kastrační maraton jako stěžejní aktivita naší organizace. 
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Naši podporovatelé 
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Finanční přehled 

Příjmy a výdaje 2024 
    

dary 310 000 Kč 

výtěžky z e-shopu a akcí 58 000 Kč 

Příjmy 368 000 Kč 

    

Výdaje 340 000 Kč 

    

celkový výsledek hospodaření 28 000 Kč 

 

 

Struktura příjmů 2024 
    

dary 310 000 Kč 

výtěžky z e-shopu a akcí 58 000 Kč 
 

 

Příjmy

Výdaje

Příjmy a výdaje 2024

Příjmy Výdaje

dary

výtěžky z e-
shopu a akcí

Příjmy 2024

dary výtěžky z e-shopu a akcí
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Největší výdaje 2024 

Krmivo 213 029,00 Kč 

Veterina 85 117,00 Kč 

PHM 4 235,00 Kč 

Ostatní 
37 619,00 Kč 

 
 
 
  

chovatelské potřeby 
e-shop 
nákup materiálu na výrobky 
poštovné 
provozní náklady 
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Kočičí miska, z. s.  

info@kocicimiska.cz 

+420 775 208 796  

IČ: 17634920  

náměstí Vítězslava Hálka 96  

250 70 Odolena Voda  

transparentní účet 2102428138/2010 

 

sbírkový účet 2702873905/2010 

 


